
Configuration Veeam Backup Community Edition 

 

 

1. Une fois Veaam installer on peut faire un double clic sur l’icône ; 

 

                 

                                                                     

 

 

2. On garde les informations et on fait « connect » ; 

 

 

                                                       



3. On commence par « backup infrastructure » et « backup repositories » pour définir l’emplacement des 
sauvegardes ; 

 

 

                                       

 

 

4. Puis dans mon cas je choisis l’emplacement par défaut car c’est ici que je veux mettre ma sauvegarde, 
donc je clique sur « default backup repository » et après sur « edit repositories » si j’avais du choisir un 
autre emplacement il aurait fallu cliquer sur « add repository » ; 

 

 

                                       

 

 



5. on nomme, ici « backup02 » et « suivant » ; 

 

                            

 

6. Je clique sur « populate » et choisi mon disque « E » puisque c’est celui de mon PC Backup et 
« suivant » ; 

 

                                

 

 



 

7. On voit l’espace utilisé et l’espace libre et la case cocher au nombre d’action que l’on peut faire (4), on 
laisse coché et on fait « suivant » ; 

 

                        

 

 

8. Ici, on voit est stocké le cache, donc on laisse et on fait »suivant » ; 

 

                                   



 

9. Ici on voit que tout est prêt on fait « appliquer » ; 

 

 

                      

 

 

10. Puis « suivant » et après « finir » ; 

 

 

                             



11. C’est bien créer ; 

 

           

 

 

12. On reste dans « backup infrastructure » et on va dans « managed servers » puis « add server » ; 

 

 

                        

 

 



13.  On choisit « Microsoft Windows » ; 

 

                                 

 

 

14. On met l’IP du serveur que l’on souhaite sauvegarder, ici « 10.192.55.101 » et « suivant » ; 

 

 

                           



15. Maintenant on ajoute le compte administrateur du serveur et « suivant » ; 

 

 

                     

 

16. Et on applique ; 

 

                    

 



17. Tout est ok , « suivant » et « finir »  ; 

 

 

                               

 

 

18. On voit que c’est bien créer ; 

 

 

                            



19. On va ensuite dans « home » puis « backup job » et enfin « Windows computer » ; 

 

 

                                

 

 

20.  On coche « server » et on garde « managed by backup server » puis « suivant « ; 

 

 

                         

 



21. Je nomme ma sauvegarde, ici « sauvegarde AD2 » et « suivant » ; 

 

                               

 

22. On clique sur « add » et « individual computer » puis on entre l’ip du serveur et le compte administrateur 
déjà créé ; 

 

                    

 

                                     



23. Puis « suivant » ; 

 

 

                               

 

24. Ici je veux garder le serveur en entier donc je garde de coché « entire computer » et « suivant » ; 

 

 

                      



25. Puis « suivant », on garde la rétention des données à 7 jours ; 

 

 

                        

 

 

26. Ici on coche la découverte des applications et l’indexation des fichiers puis « suivant » ; 

 

 

                       



27. Ici je choisi tous les jours à 23h puis « appliquer » ; 

 

 

                                 

 

 

28. Puis « finir » 

 

                       

 



29. Elle apparaît bien et commencera ce soir à 232h car je n’ai coché auparavant la cas « run the job when I 
click finish » ; 

 

             

 

 

Pour tester j’ai lancé la sauvegarde et on voit que le travail se fait. 

 

 


